

Pótolni próbálják Tusványost

Potápi: Magyarok lenni egyre inkább előnyt jelent

• A kormány az elmúlt tíz-tizenegy évben közös erővel újraegyesítette a magyar nemzetet, ennek eredményeként magyarok lenni hátrány helyett egyre inkább előnyt jelent mindenhol a Kárpát-medencében – jelentette ki a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára pénteken Sátoraljaújhelyen, a Kárpát-medencei Nyári Szabadegyetem nevű rendezvényen.

Potápi Árpád János a koronavírus-járvány miatt elmaradt Bálványosi Szabadegyetem és Diáktábor (Tusványos) helyett megtartott találkozón hangsúlyozta, akkor lehetnek erősek a Kárpát-medencei magyar közösségek, ha Magyarország gazdaságilag, morálisan és politikailag is erős. Az államtitkár fontosnak nevezte, hogy a kormány meg tudta erősíteni a magyarságot, a magyar nemzeti közösségeket a Kárpát-medencében és a diaszpórában. „A magyarságnak minden lehetséges politikai szinten képviseltetnie kell magát ahhoz, hogy intézményeit erősíteni tudja, például az oktatás, a kultúra és a sport területein” – mondta. Potápi Árpád János úgy fogalmazott: Magyarország minden magyar otthona, éljenek bárhol is a világban; a magyar nemzet immáron egységes világnemzet. Az elmúlt évek támogatáspolitikájáról szólva hangsúlyozta, az egész Kárpát-medencében nincs olyan magyarlakta település, amely valamilyen támogatást ne kapott volna. Emlékeztetett, hogy a tavalyi nemzeti összetartozás éve után az ideai nemzeti újrakezdés éve.

Változó helyzetben a kisebbségek

A Tájkép csata közben – Külhoni pártelnökök kerekasztala című beszélgetésen Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnöke elmondta, Ukrajna mára Európa legszegényebb országává vált, ahol az elmúlt évek jogszabályváltoztatásainak következményeként megszűntek a nemzeti kisebbségek jogai. Hangsúlyozta, az utóbbi időszakban megrendülni látszanak azok a „nemzetközi fogódzók”, amelyekről korábban segítséget reméltek a kisebbségek jogainak védelme érdekében. Brenzovics László ugyanakkor köszönetet mondott a magyar kormányának a határon túli magyarságnak nyújtott támogatásokért.

Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke úgy fogalmazott, a koronavírus-járvány bebizonyította, nem igaz, hogy politika nélkül lehet élni és boldogulni, ennek eredményeként pedig a VMSZ harminc éve nem látott eredményt ért el a szerbiai választáson. Forró Krisztián, a felvidéki Magyar Közösség Pártjának (MKP) elnöke elmondta, az utóbbi



Potápi fontosnak nevezte, hogy a kormány meg tudta erősíteni a magyarságot

FOTÓ: VAJDA JÁNOS/MTI

bi időben hiába kérték a szlovák kormánytól a kisebbségek helyzetének javítását, ez annak ellenére nem történt meg, hogy lett volna lehetőség rá. Jankovics Róbert, a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közösségének elnöke hangsúlyozta, szervezetüknek a tavalyi parlamenti választáson sikerült megőriznie korábbi pozícióját, és tovább tudták mélyíteni együttműködésüket az ottani jobbközép kormánnyal.

Horváth Ferenc, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség elnöke közölte: harminc

év után először tudtak egy valóban gyakorlatias megállapodást kötni a szlovén kormánnyal, ami a magyarországi forrásokkal kiegészítve nagy segítséget jelent a muravidéki magyar közösségeknek.

Csomortányi István, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke hangsúlyozta, támogatják a gyermekvédelemről szóló magyarországi népszavazást, és mindent megtesznek, hogy a lehető legtöbb erdélyi kettős állampolgár részt vegyen azon, valamint öt nemmel szavazzon a feltett kérdésekre. Szólt arról is, hogy reményeik szerint néhány

hónapon belül jogilag is létrejöhet az Erdélyi Magyar Szövetség az Erdélyi Magyar Néppárt és a Magyar Polgári Párt egyesülésével. Tanczos Barna, Románia RMDSZ-es környezetvédelmi minisztere úgy értékelt, eredményes volt az utóbbi év az erdélyi magyarságnak. A romániai kormányban „nem vagyunk tájba simulók” – fogalmazott, hozzátéve, bízik abban, hogy a jelenlegi kabinet hosszú távon is hivatalban maradhat. Tanczos szólt arról is, hogy a jövő évi tusványosi találkozón már biztosan nem kell majd a medvéktől tartaniuk a résztvevőknek.

Magasra tették a léceket



FOTÓ: PINTI ATTILA

Remek hangulatot teremtett a Follow The Flow szombat este Csíkszentimmonban, a Tiltott Csíki Sör Manufaktúra által szervezett Tiltott Fesztiválon. A 2016-ban alakult együttes fellépésére számos székelyföldi rajongó volt kíváncsi, illetve magyarországi hírességek is jelen voltak, többek között a Mi kis falunk című sorozatban Dórit alakító Ripli Zsuzsanna és a VV Béciként megismert, azóta Young G művésznévet használó rapper, Rácz Béla is. A koncertre legnagyobb számban fiatalok látogattak el, akik végigtombolták a fellépést, folyamatosan együtt énekelve a slágereket a zenekarral. Nem tudja senki című dalukat, melynek köszönhetően öt évvel ezelőtt berobbantak a köztudatba, a visszatápolást követően adták elő, a közönség legnagyobb öröme. (Izlai Katalin)

Székelyudvarhelyi együttesek nélküli Siculus

• Székelyudvarhelyi versenyző részvétele nélkül rajtol idén az erdélyi magyar zenekarok seregszemléjének is nevezett Siculus Fesztivál.

BENCZE EMESE

A székelyudvarhelyi Márton Áron téren augusztus 13-a és 15-e között fog bemutatkozni az a tizenhárom zenekar, amely a július 15-ei jelentkezést követő meghallgatás után továbbjutott a második fordulóra – adják hírül a szervezők.

Bár a meghallgatásra 18 hazai zenekar nevezett be, köztük székelyudvarhelyi előadók is, szakmai zsűri tagjai az első forduló követően tizenhárom javasoltak az augusztusi meghallgatásra, így ebben az évben székelyudvarhelyi zenekar nem vesz részt a helyi szervezésű versenyen. Az idei Siculus Fesztivál versenyének mezőnyébe több helyről érkeznek résztvevők:

Marosvásárhelyről, a Nagyenyed környéki Magyarlapádról, Gyergyószárhegyről, a Nagyvárad melletti Hegyközszentimréről, Nagyváradról, Kolozsvárról, Szászrégenből, Sepsiszentgyörgyről, de a máramarosi Felsőbányáról származó zenekar is lesz a fellépők között. A tehetségkutató nyertes zenekara 1000 eurós Siculus-nagydíjban, további négy díjazott 500–500 euró értékű elismerésben részesül – idén a díjak értékében az együttesek stúdiófelvételeket készíthetnek –, továbbá értékes nyereményekkel, valamint más fesztiválokra való bemutatkozási lehetőséggel térhetnek haza a fellépők. A fesztivál nagydíjasa ugyanakkor magáénak tudhat majd egy fellépést a Petőfi-színpadon valamely magyarországi nagyfesztiválon – útiköltség, szállás, illetve ellátás fedezésével – valamint egy komplex promóciós csomagot a frekvenciált



Tizenhárom zenekar versenyez a díjakért ebben az évben

KORÁBBI FELVÉTEL: BELICZAY LÁSZLÓ

magyarországi kulturális felületeken: interjúk, megjelenések online és offline, televízióban, rádióban, a Petőfi Kulturális Ügynökség felajánlásának köszönhetően.